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YcTHaA padota

A 1)Bblamcnuntb: 4,6+3,25; 7,91*10; 67,3:100;
- 2,1*0,4; 4,5:0,9; 7:100

‘3 Kakaga YyacTb KHUTI npovuTaHa?
. 3) PewuTb ypaBHeHue: x+3,4=8; 2x-7=10. NN
1 _a _ x = Slg 8= gv—c e b_:a’%} L:’\/ML";\’\‘I J: : o —/ //.//,. | j

| . ' 2) Ha norike CTOAT 7 KHWT, M3 KOTOPbIX MPOYUTaHbI
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3apaHua EIS 2

CpenHuil Bec MaJIbYMKOB TOroO »Xe Bo3pacra, 4To M Basd,
paBeH 40 kr. Bec Bamu cocrasiasier 80% cpenrero Beca.

Cko0JIbKO KHJIOIrpaMMOB BecUT Bausa?
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.  Tosap Ha pacnpojaske yueHunau Ha 25%, IpU 3TOM OH /I
"~.| ﬁ craax croutb 900 p. Cxonbko pyOJsieil cTous TOBap A0 pac- Lk [l
L IpoJaYKun?
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3anaHusa ElND \

Opranusm B3pocJioro
L gyesgoBeka Ha 70% COCTOUT
\ “ u3 Boabl. KakoBa macca
BOJbI B TeJIe 4eJI0OBEeKa,
ap KOTOPBIN BeCUT 76 Kr?
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3aaaHus EIM3 (O/3)

ToBap Ha pacnpoaake YUeHUIH
Ha 20%, npu 3TOM OH CTAaJI
crouthb 700 pyouen. Ckoabko
pyoOJiel CTOUJI TOBAP /10
pacupomaku?
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